



坚持素食多年

一部《甄嬛传》再次让孙俪火爆银屏。热衷素食，提倡低碳、环保是她的生活态度。

做一名出色的演员是孙俪人生中所追求的事业，然而健康、绿色的环保生活态度更是她一直秉承的信念。打开孙俪的旅行箱：环保筷子、饭盒、水杯、毛巾、手帕，摆放有序。她笑称，这些都是雷打不动的必备品。孙俪表示，其实她吃素食的习惯已有六七年，即使现在已为人母，但是依然不会动摇她爱素食。

孙俪作为上海世博会志愿者，出席

“世博绿色出行，低碳交通卡发布仪式”时，曾以一袭清新的白色服装亮相现场，“我身上T恤是组委会给的，外套是我的旧衣服，但这很符合环保的理念。”对她而言，环保、素食才是时尚态度。

孙俪对于环保、减碳一直在努力，洗衣服尽量自然通风晾干、出行选择排放量小些的车子或者步行……她还推荐大家去看一些低碳网站，这样能获得更多的环保知识：“我一有时间就上网站充充电，多了解一些低碳环保知识。”

周迅

将赴地球高峰会



近日，有消息称，亚洲影后周迅将与性感女神安吉丽娜·朱莉同台合作。不过据证实，这两位颇具国际影响力的女星其实是将携手共赴6月在巴西里约热内卢召开的地球高峰会。

据了解，此次峰会上，在环保事业上取得诸多成绩的周迅与安吉丽娜·朱莉成为官方全球唯一获邀参会的明星代表。对于此次获邀参会，周迅表示“深感荣幸”，她还强调：“虽然一次会议不能带来翻天覆地变化，但至少我们会明确一个共同努力的方向。”此外，周迅还透露：“2012年的工作计划可能会向公益事业倾斜。”

近来，悉心环保事业的周迅也是再发公益新号召。作为首位联合国开发计划署华人亲善大使，周迅通过联合国官方微博发布了一段公益视频，号召大家支持联合国发起的这项全球性公益活动，畅想每个人所期望的20年后的未来。

这项名为“我们期望的未来”的全球活动，由联合国新闻部、联合国开发计划署及其他联合国驻华机构共同发起。作为亲善大使，周迅通过联合国官方微博发布了一段公益视频，她在视频中表示：“你希望20年后会生活在一个怎样的世界？我始终相信世界是属于你和我的。我们每一个人都拥有梦想、期待和创意，我想当这些让全世界更美好的元素碰撞在一起的时候，一定会激发出巨大的能量。”

随着当前生态环境的日益恶劣，越来越多的人开始关注环境问题，甚至将保护环境视为己任，其中也有不少明星参与。他们以身作则担当起环保卫士。

明星也爱环保



何晟铭

将环保变为时尚

日前，何晟铭受邀出席了“美国国际棉艺展”在北京798艺术区的开幕仪式。他表示很高兴参加此次活动，不仅欣赏到艺术家们创作的时尚拼布艺术的精品，并且将自然、环保、舒适、多彩的生活方式和生活理念传递给大家。

在活动上，何晟铭以休闲西服搭配个性哈伦裤、白色球鞋亮相，可谓潮流十足。在凸显时尚品位的同时，何晟铭更是致力于做一名倡导舒适自然生活方式的环保达人，将天然、环保的材料与时尚、潮流的服饰艺术品相结合，令生活更加健康。这些独具匠心、色彩

绚丽的服饰作品以其精湛的缝制技艺和个性化的设计充分展现了时尚布艺的艺术性和创新性合。

当天，何晟铭与艺术创作者们一起亲身体验手工DIY布艺拼接的乐趣，并切身感受棉与艺术创作的完美融合，以及色彩带给人的感染力。说起环保，身为公众人物的何晟铭有着自己看法和行动，希望从身边一点一滴的小事做起，来唤起大家增强环保的意识，做好日常的环保行为，改变环保观念，将环保变为时尚。



李冰冰

化身绿色大使

李冰冰日前亮相上海，受邀出席“我行动、我绿动”节能环保行动的启动仪式。绿色环保大使李冰冰携其公益品牌L.O.V.E.，当场宣布为中国捐赠10万支节能灯，并将亲手将节能灯送到闸北区的贫困户家里。

热心公益慈善事业固然重要，但常年的劳碌奔波加上原本就负担很重的工作，让李冰冰不胜负荷，坦言总感觉时间太少，如果有更多时间，她希望可以在圆满完成自己任内表演工作同时，可以去参加更多的公益活动。

身为演员，冰冰坦言受到大片《2012》启发，很希望中国也可以多拍一些具有警示人们注重环保，关注地球生态的影片。同时她也说到，自然灾害发生的频率越来越高，这本身就提醒了我们应当随时注意自己的所作所为，是否符合一个环保人应尽的义务。

[延伸阅读]

世界环境日文艺晚会启动 众明星将助阵

“六·五”世界环境日文艺晚会将于2012年6月5日在北京展览馆剧场隆重举行，将为观众呈现一台“绿色环保、精彩纷呈、极具特色”的文艺晚会。围绕今年“六·五”世界环境日的中国主题，本次晚会主题确定为“推行绿色消费，推动绿色发展”。

据透露，这次文艺晚会，在明星阵容方面做了充分准备，将邀请李冰冰、陈坤、谭晶、张靓颖、夏雨、钟楚红、孙俪等公益明星，并且还会邀请达人秀、星光大道上的红人出席。(综合)